
Stadtgemeinde Landeck

Niederschrift

über die 5»öffentliche Sitzung des Gemeinderntes im Jahre 1969 am

nienstag, den 15.Juli 1969, im Sitzungssaale des Rathauses in

Landeck.

Anwesend sind:

Beginn: 18„oo Ihr

Ende : 22.35 Hhr

Bürgermeister Anton Braun, Vorsitzender

1. Bürgerneistörstellvertreter Franz Neudeck

2. Biirgermeisterstellv.KomniRat Ehrer.reich Greuter

Staritrat Ing.Gustav Pelina

Stadtrat ”plmut Bapunt

Stadtrat Karl Kohl

8t adtrat Karl SpiB

Gemeinderat Albert, Fritz

Gemein« erat T)r .Siegfried Gohm /

Gemeinderat '.Vilfried Huber

Gemeinderat Rudolf Hueber

Gemeinderat LA. Adolf Lettenbichler

Gemeinderat Hans Matboy

Gemeinderat Klaus Kliener

Gemeinderat Josef Rag gl (erscheint um 18. Io l'hr)

Gemeinderat Alfred Senn

GR.-Ersatzmann Gustav Haag

GR.-Ersatzmann Jo.ef Folie.

Abwesend sind: Gemeinderat Ing.Josef \uer ( ent schul di r-t 1

Gemeinderat Heinrich Koch.

Schrift führer: Emma Mair.

Tagesordnung :

1.1 Genehmigung der Niederschrift über die 4.öffentliche Gemeinde

ratssitzung im Jahre 1969 am 3o.5.l969.
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2. ) Anträge ries Stadtrates (Gewerbeanfelegenheiten, Kiosk bei der

Andreas-Hofer-Brücke, Umbau des Hauses, Landeck, Mnlserstraße

3; anteilie Baukosten für Wohnungen, Karl Pichler; Ruhegenuß-

voröienstzeiten, Säuglingspakete).

3. ) Anträge des Bau- und Wasse'raussehu'sses (Vergabe von Fertigstel-

1 ur-.-Serbeit.er am Marktgebäude, von haltierungsarbeiten im

Stadtgebiet und im Rescbenseheideckbahngelände, von Malerar¬

beiten für die Perjener Brücke, reitrav für Orientierungsta-

fein und Asphaltierungsarbeiten am Bahnhof, Einräumung einer

Dienstbarkeit an Robert Kues).

4. ) Vergabe von Vrbeiten für den Umbau des Schlosses Landeck (Bau¬

meister—Zimmermanns- und Bchlosserarbeiten) .

5. ) Beschaffung von Scbulmpbeln für die Volksschule I.andeck-Perjen

und eines Heizkessels für die Volksschule Lnndeck-Angedair.

6«) Verbauungsplanänderung hinsichtlich der 'Bahnparzelle 2518.

?.) Verschiedenes und Allfälliges { Neufestsetzung der Volksschul-

sprengel, Heitre" für eine Veranstaltung der Wildwasserpaddler,

Grundtausch mit den Geschwistern Rutz, Eheleute Krismer; Löschu

quitt uns?, Garnisonsba 11 -Subvehtion, erledigte Tebaktrnfiker., Kin¬

dergärtnerin usw.' . /

Nachdem rer Vorsitzende nie Erschienenen begrüßt, die Beschlußfähi- -

keit des ' eweinderntcs f est gestellt und Beine jn lerntsersatzmann r«stav

Haag das Amtsgel öhni s - f 21 der Tbr. 1- geleistet hat, n'ird auf

die Erledigung der Tf!gesordniunf ü berge ca «gen.

Pht.t.l der T( .: Genehmigung der Niederschrift über die 4. öffentliche

C.emei n.lernt ss i 4 ;• nr • im Je* re IRK" • ~n. S. I "TU .

"iose Nieder'’ chrift. wi rd ohne Einwand -vencl-mi -t und ordnungsgemäß

ge fertist.

• '■ t .r der ”{•. t Anträge des Stadt rat es (Sitzung *»n 16 .6 . I960) »

a' ev/erhoan el ege’ ''eit en .

r,er Vorsitzende bringt dem Gerne ir »rat de»» einschlägig schrift3 ich

ausgearheiteten Antrag des st cr'trates r»" den Ge-'einderet vom 17.6.

1965, von dem eine /»usferti "UO."’ -di es. er t itzder.sc.hri ft als wesentlicher

Bestandteil beigesc’ lossen >» i nd , zur ’ erntnis.

Darauf bese1,1 ie^-t der "emcindernt bei je einer st immen!'" ’i tun den

Bedarf für die Erweiterung der "i»'t erbef örderun' skonzession "li t Kraft—

fahrzeu et es 1 i v i .-> Luch t t a , Landen!- , Marktplatz 5, »nf ei nen zwei“


